

埔里一處蔬果園慘遭蹂躪 園主懷疑是熊出沒

2019-11-03〔記者佟振國／南投報導〕



埔里鎮黃姓民眾菜園的香椿樹留下多道抓痕。（記者佟振國攝）

真的是熊出沒？南投縣埔里鎮水頭里一處蔬果園，今天清晨園主到場整理園區，驚覺園內栽種的絲瓜、胡瓜、百香果的藤蔓嚴重拉扯，果實掉落，一旁的香椿樹遭剝皮，樹幹也有嘶咬痕跡，農民認為是熊才有如此破壞力，但菜園不在山區，附近又有許多住家，因此有人認為大型犬隻所為，但不論是哪種動物破壞，園主得花時間修復，只能自認倒楣。



一段樹幹被剝皮，有明顯嘶咬痕跡，讓民眾懷疑是熊所為。（記者佟振國攝）



民眾留在藤上準備做菜瓜布使的老絲瓜都被扯落咬斷。(記者佟振國攝)



菜園的土地留下動物的腳印。(記者佟振國攝)



菜園位在平地，附近就是整排住家，有民眾認為熊出沒破壞的可能性不大。
(記者佟振國攝)

埔里黃姓民眾表示，今晨 5 點多騎機車載運修剪後檳榔枝葉到自家的蔬果園，要當做綠肥使用，卻發現準備留做菜瓜布的多根老絲瓜掉落一地，部分還留在藤蔓上，顯然是硬扯掉下，胡瓜、百香果的藤蔓被嚴重拉扯，尚未長大的作物也無法收成，香椿樹葉被大量啃食，一段樹幹被剝皮，也有嘶咬的痕跡，菜圃還留有動物的腳印，過去從未發生這樣的事情，懷疑是熊才有如此破壞力。

也有民眾認為，菜園在平地，距離山區有段距離，附近也有多戶住家，熊出沒的可能性應該不大，也有可能是山豬或是大型犬隻所為，但不論是誰破壞的，受害園主將有段時間沒有新鮮蔬果可吃了。